201-NYB CALCUL INTEGRAL
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1. (40 points) Calculer les intégrales suivantes :
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2. (20 points) Calculer les intégrales suivantes et dire si elles sont convergentes (C) ou diver-

gentes (D). disendy waike e
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3. (20 points) Soit la fonction f(z) =2 — %

(a) Calculer la longueur de cette courbe quand z varie de 0 a 2.
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(b) Calculer le volume du solide de révolution engendrée par la rotation de la région
délimitée par cette courbe et I’axe des z autour de 'axe des z . 2
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4. (10 points) Soit la fonction f(z) = 1 —sinz, SANS LA CALCULER, donner l'intégrale
permettant de calculer :

(a) le volume du solide de révolution engendrée par la rotation de la région délimitée
par la courbe, 'axe des z, la droite 2 = 7, autour de 'axe des © = 7 .
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(b) 'aire du solide de révolution engendré par la rotation de la courbe autour de I'axe
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